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«ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΓΑ ΜΕ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α.»

Ο Διοικητής του ΟΓΑ κ. Ξενοφών Βεργίνης και υπηρεσιακά στελέχη του

Οργανισμού δέχτηκαν σήμερα, Πέμπτη  31 Ιουλίου 2014, στα γραφεία του

Οργανισμού την εκτελεστική επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποτελούμενη

από τον  Πρόεδρο κ.  Θέμη Μπαλασόπουλο,  τον  Γεν.  Γραμματέα κ.

Γιάννη Τσούνη και τον κ. Γκιτάκο Βασίλειο. 

Κατά  τη  διάρκεια  της  συνάντησης,  οι  εκπρόσωποι  της  εκτελεστικής

επιτροπής  έθεσαν  στη  Διοίκηση  του  ΟΓΑ  το  ζήτημα  της  περικοπής  της

αποζημίωσης των Ανταποκριτών του ΟΓΑ και το αίτημά τους για την άμεση

καταβολή της αποζημίωσης του 3ου διμήνου. Ο κ. Μπαλασόπουλος τόνισε

ότι  «Έχει δημιουργηθεί μια αναταραχή στους Ανταποκριτές του ΟΓΑ, που

προκλήθηκε από την περικοπή των πρόσθετων αμοιβών των ανταποκριτών

και υπό την πίεση των δύσκολων οικονομικών συνθηκών, επικρατεί  μια

κατάσταση ανησυχίας   στους συναδέλφους». 

Από  την  πλευρά  του,  ο  Διοικητής  του  ΟΓΑ  κ.  Βεργίνης δήλωσε  ότι

συμμερίζεται  το αίτημα των Ανταποκριτών σε ότι  αφορά στην πρόσθετη

αμοιβή». Επιπλέον, τόνισε ότι «από την πρώτη κιόλας μέρα που ανέλαβα

Διοικητής  στον  ΟΓΑ,  ζήτησα  από  τους  υπηρεσιακούς  παράγοντες  οι

πληρωμές  των  Ανταποκριτών  να  γίνονται  άμεσα,  η  εντολή  μου  ήταν

σαφής». 

Στο  πλαίσιο  αυτό,  ο  κ.  Βεργίνης  διαβεβαίωσε  ότι,  «η  καταβολή  της

προβλεπόμενης  τακτικής  αποζημίωσης  των  Ανταποκριτών  του  ΟΓΑ  θα

πραγματοποιείται,  σύμφωνα  με  τις  προβλεπόμενες  διαδικασίες,
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εμπρόθεσμα με  χρονοδιάγραμμα  και  χωρίς  καμία  καθυστέρηση».

Επίσης, ανέφερε ότι οι Ανταποκριτές θα ενημερώνονται σε ότι αφορά, την

καταβολή της τακτικής αποζημίωσής τους, μέσω της ιστοσελίδας του ΟΓΑ. 

Σε κλίμα καλής συνεργασίας και από τις δύο πλευρές,  ο Διοικητής του ΟΓΑ

διαβεβαίωσε ότι  «η καταβολή της τακτικής αποζημιώσεις  για το 3ο

δίμηνο του 2014 θα πραγματοποιηθεί,  όπως προβλέπεται  από το

χρονοδιάγραμμα εντός του Αυγούστου». Όσον αφορά το πρόσθετο

ποσό έκτακτης χρηματικής αποζημίωσης ύψους 180 €, το οποίο θα

χορηγούνταν  στους  Ανταποκριτές  σε  2  δόσεις  των  90  €,  ο  κ.

Βεργίνης  επιβεβαίωσε  το  γεγονός  ότι  ο  ΟΓΑ  έχει  προωθήσει

έγγραφο, με το οποίο προβάλλει τα επιχειρήματά του σχετικά με

την  νομιμότητα  της  εν  λόγω  δαπάνης  στην  αρμόδια  υπηρεσία

Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Τέλος, από τη σύσκεψη  προέκυψε η ιδέα της συγκρότηση μιας ομάδας

εργασίας αποτελούμενη από εκπροσώπους της  ΚΕΔΕ, ΟΓΑ και ΠΟΕ-ΟΤΑ με

σκοπό  την  εξέταση  των θεμάτων που  αφορούν  στην  αναμόρφωση του

σημερινού συστήματος συνεργασίας του ΟΓΑ με τους Ανταποκριτές και την

αποτελεσματικότερη  λειτουργία του. 

                                                                                    ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΓΑ
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